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«CKoOpoCTh, BpeMsi, PACCTOSIHH E.




He 6yaeT B maTemaTuke
yAaauu,

Konb He ApY>XULUb Tbl C
3agaven.

A4







dymaem, pewwiaem !

1. B 4yem namepsietcss CKOpoCTb?
A) KM, m, om.

Bb)uac, MnHyTa, cekyHaa

B)km/4, m/c, m/MUH




2. Kakoe cnoBo nponyuweHo?

YT0ObI HAUTU CKOPOCTb, HAAO0 PaCcCTOSHME...
Ha BpeMs

A) pasgenuTb
B) YMHOXUTb




3. Kakoe cnoBo nponyuweHo?

YTOoObI HANTK BpemMs, Haao pacCTOSAHUE...
Ha CKOPOCTb.

A) YMHOXUTb
B)paspenuTb




4. Kakoe cnoBo nponyLweHo?

YTO0OBLI HAUTK paccTOAHUE, HA[0 CKOPOCTD...
Ha BpeMs

A) pa3iejuThb




5. Newexoa 3a 4 yaca npowen 16 km. C
KaKOU CKOpPOCTbIO ABUrarica newexon?

A) 4 km
B) 4 kMm/u
B) 12 km




6. CkopocTb noe3aa 60 km/4. Kakoe
paccTossHue noesn npoeaet 3a 4 yaca?

A) 240 KMm/Y
B) 15 Km/y
B) 240 km




7. Typuctbl WM 5 YACOB CO

CKOPOCTbIO 15 KM/Y. CKOJNIbKO KM
NMPOLWWIIN TYPUCTDBI?

A) 5 Km




8. PaccTtossHMe mexany AOMOM WU
marasmHom 600 m. Manb4yuk npoLuen
ero 3a 8 MmH. Hemy paBHa CKOpPOCTb
MaribMMKa?




9. Hangu paccrosiHue mexay cernamu,
€CJin U3BECTHO, YTO MOTOLIMKITUCT
npoexan ero 3a 3 Yyaca co CKOpocCTbio 45
KM/\.




10. 3a KaKkoe BpemMsA npoeneT aBTobyC
pacctosiHue 240 km, ecnu dyaeTt
ABUratbCs CO CKOpOCTbIO 60 KM/4?

A) 34
B)4y




[lpoBepsem!

1) B
2) A
3) B
4) B
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